Rozhodol som sa urobit obvod, ktory ma dve svietiace diddy, pricom maju tieto diddy fungovat
ako kontrolky. Ked potrebujeme mat v nejakom prostredi (napr. pri nejakom experimente)
obmedzenie na teplotu (napr. od 5 do 15 °C), tak sa jedna z kontroliek rozsvieti ak teplota klesne pod
5°C, a druha sa rozsvieti ked  teplota prostredia prekroci 15°C. Je to nieCo ako termostat, ale nie je
zalozeny na histeréze (aby horné a dolné ohranicenie bolo nastavitelné a teoreticky fubovolne
nastavitelné). Schéma obvodu je na obr. 2, pricom samotny obvod odfoteny je na obr. 1.

Obvod som podla nakresu rozdelil na 5 ¢asti (A,B1,82,C1,C2). Cast A je pre obe kontrolky rovnaka,
lebo je to snimacia ¢ast (snimac teploty nam staci jeden). Tymto snimacom bude polovodi¢ (obyéajna
diéda), lebo meni svoj odpor v zavislosti od svojej teploty. Na vystupe ¢asti A budeme mat takyto jav:
ak sa teplota zvysi 0 1°C, tak sa napétie na vystupe zvysSi o 2mV, pricom za R v casti A, dame odpor
8k2.

V Castiach B1 a B2 sa obvod rozdvojuje, lebo potrebujeme nastavenie na dve teploty, medzi
ktorymi potrebujeme pracovat. Podla toho akd ma byt ta teplota sa budu nastavovat jednotlivé
odpory v tychto Castiach, plus navyse aj potenciometrom to vieme doladit, tak ako potrebujeme. Ja
som vzhladom k tomu, Ze som nevedel menit teplotu vzduchu o prilis vela stupriov, pouzil vsetko
rovnaké (pricom spodna a vrchna teplota boli velmi blizko seba). Za R som vsade pouzil 8k2.
Nakoniec sa v ¢astiach C1 a C2 urobi nieco ako zosilnenie. Ked' sa zmeni teplota o 1°C, tak sa zmeni
napatie na vystupe 0 0,2 V, ¢o je o dva rady viac ako bolo v predoslom pripade. Na vystup ddme este
jeden odpor 1k2 a svietivi diddu v prislusnom smere (kontrolku) a potom si uz treba iba doladit
jemnosti na teploty.

Na videu je vidno pekne, Zze obvod funguje. Didédu som ohrieval dychom (o je aj pocut fuknutim).
Avsak ako som vravel tie dve referencné teploty su velmi blizko seba, preto to vyzera akoby to iba
prebliklo.
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